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На запитання Чи відповідають Ваші очікування реальності в процесі навчання? Всі здобувачі обрали відповідь: 
Краще, ніж я очікував.

На запитання: 

- Як Ви оцінюєте свої знання та вміння ЗАГАЛОМ по завершенню семестру у порівнянні з початком, де 5 – знаю та вмію

набагато більше, 1 – знаю стільки ж, скільки і на початку

- Як ви оцінюєте якість бібліотеки НУ "Чернігівська політехніка" для Вашого навчання, де 5 – чудово, 1 – дуже погано?

- Як ви оцінюєте важливість їдальні та місць харчування в НУ "Чернігівська політехніка" для Вашого навчання, де 5 – дуже

важливо, 1 – взагалі не важливо.

- Як ви оцінюєте якість роботи їдальні та місць харчування в НУ "Чернігівська політехніка" для Вашого навчання, де 5 –

чудово, 1– дуже погано.

- Як ви оцінюєте якість організації місць для самостійної роботи в НУ "Чернігівська політехніка" (відкритих постійно

аудиторій, залів, місць для роботи) для Вашого навчання, де 5 – чудово, 1 – дуже погано.

- Як ви оцінюєте важливість розкладу занять в НУ "Чернігівська політехніка" для Вашого навчання, де 5 – дуже важливо, 1 –

взагалі не важливо.

- Як ви оцінюєте якість розкладу занять в НУ "Чернегівська політехніка" для Вашого навчання, де 5 – чудово, 1– дуже погано.

- Як ви оцінюєте важливість роботи студради в НУ "Чернегівська політехніка" для Вашого навчання, де 5 – дуже важливо, 1 –

взагалі не важливо.

- Як ви оцінюєте якість роботи студради в НУ "Чернегвська політехніка" для Вашого навчання, де 5 – чудово, 1 – дуже погано.

- Як ви оцінюєте важливість системи дистанційного навчання (MOODLE) для Вашого навчання, де 5 – дуже важливо, 1 –

взагалі не важливо.

- Як ви оцінюєте якість системи дистанційного навчання (MOODLE) для Вашого навчання, де 5 – чудово, 1 – дуже погано.

- Як Ви ставитесь до проведення лекційних занять дистанційно (Microsoft Teams), де 5 – дуже позитивно, 1 – дуже негативно.

- Дайте Вашу оцінку дистанційному процесу навчання в 2022-2023 навчальному році, де 5 – все чудово організовано, 1 – все

дуже погано організовано.

- Здобувачі вищої освіти поставили 5 за наданою шкалою.



Також 5 за шкалою поставили на запитання:

- На основі спілкування із здобувачами інших груп, як Ви вважаєте, навчання на кафедрі АТ та ГМ в комплексі (якість,

відношення викладачів, наповненість курсу) у порівнянні з іншими спеціальностями, де 5 – набагато краще, 1 –

набагато гірше.

- Чи рекомендували б Ви знайомим вступити на навчання на кафедру АТ та ГМ, де 5 – так цілком, 1 – ні взагалі.

- Наскільки Ви задоволені методами навчання і викладання на ОП? (де 5 – цілком задоволений(а), 1 – абсолютно

незадоволений(а)) .

На запитання:

- Як ви оцінюєте важливість бібліотеки НУ "Чернігівська політехніка" для Вашого навчання, де 5 – дуже важливо, 1–

взагалі не важливо.

- Як ви оцінюєте важливість місць для самостійної роботи в НУ "Чернігівська політехніка" (відкритих постійно

аудиторій, залів, місць для роботи) для Вашого навчання, де 5 – дуже важливо, 1 – взагалі не важливо.

1 здобувач оцінив на 5, 1 на 4

- Скільки часу на тиждень в СЕРЕДНЬОМУ Ви витрачали на самостійне навчання (підготовка до занять, виконання та

оформлення робіт, тощо) з навчальних дисциплін (1 година - 4 години (1 здобувач), Більше 4 годин (1 здобувач).



- Наскільки рівномірно Ви займалися протягом семестру? (Рівномірно протягом семестру-100%).

- Чи влаштовує Вас кількість запропонованих дисциплін вільного вибору протягом семестру? (Так – 100%).

- Наскільки Вас задовольняє існуюча процедура вибору навчальних дисциплін? Де 5 – дуже позитивно, 1 – дуже негативно

(1 відповідь - 4, 1 відповідь – 5).

- Які форми попередньої роботи спонукали Вас до вибору дисциплін? (2 відповіді: Індивідуальні консультації з

викладачами).

- Вкажіть фактори, які впливають на вибір Вами навчальних дисциплін (Дисципліна в майбутньому буде мені корисна – 2

відповіді).

- Наскільки обрані Вами дисципліни були цікаві? (100 % цікаві та необхідні).

- Чи всі дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для фахової діяльності та особистісного зростання? (Так-2 відповіді)

- Чи дотримується, на Вашу думку, логічний взаємозв’язок у процесі викладання дисциплін за освітньою програмою, за якою

Ви навчаєтеся? (Так – 2 відповіді).

- Чи дотримуються Ваші права у НУ "Чернігівська політехніка"? (Так -100%).

- Освітнє середовище Університету є безпечним для Вашого життя і здоров’я? (Так – 100%).

- Чи брали Ви участь у заходах, присвячених роз’ясненню необхідності академічної доброчесності здобувачів вищої освіти?

(Так – 100%).

- Чи знайомі Ви з підрозділами, що можуть допомогти в складних ситуаціях та процедурою вирішення конфліктних

ситуацій (зокрема пов’язаних із сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією)? (Так – 100%).

- Чи доводилось Вам стикатися з випадками корупції у НУ "Чернігівська політехніка"? (не стикався – 100%).

- Які на Вашу думку зміни потрібно внести у навчальний процес/дисципліни/освітню програму тощо для покращення?

(вкажіть конкретні зауваження - додати/виключити дисципліни, методики, програмне забезпечення, тощо) (Не потрібні: 2-

100%).

- Вам своєчасно надається доступна, аргументована та зрозуміла інформація щодо форми контрольних заходів та критеріїв

оцінювання на них? (так, викладач на першій лекції (практичному, семінарському, лабораторному занятті) все це пояснює –

100%).



- Якщо у Вас виникають труднощі у навчанні за їх вирішенням Ви звертаєтесь (1 – до викладачів, 1- до деканату).

- Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання робити наступне: (обрати усі можливі варіанти). Були запропоновані

відповіді: Дарувати подарункивикладачам, Надавати викладачам послуги, обов’язково купувати пропоновані

особисто ними навчальні матеріали, книжки, Купувати реферат, курсову, дипломну роботу, Платити гроші за

складаннязаліків, оцінки за іспити Платити за поселення угуртожиток, Нічого з переліченого недоводилося робити (2

здобувача обрали: Нічого з переліченого недоводилося робити).



- Як Ви отримуєте інформацію про діяльність Університету та події, які в ньому відбуваються? (варіант: З сайту

університету).

- Які маєте міркування стосовно викладачів кафедри? (вкажіть конкретні зауваження - відповідають/не відповідають;

проявив некоректну поведінку тощо; потрібно замінити; змінити форму викладання; взагалі звільнити тощо)

(Задоволений, Задоволений всім).

- Ваші побажання та пропозиції щодо підвищення якості освіти в Університеті (Нема, Цілком задоволений)


